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RE-MI-DIA n. o., Reformovaná misia a diakonia


      

 A. Sládkoviča 6233/7,  071 01 Michalovce

www.remidia.sk, mobil: 0902 714 183, e-mail: remidia@remidia.sk

Michalovce, 17. 6. 2021

Vážení rodičia,
ďakujeme Vám, že ste prihlásili svoje dieťa na denný letný biblický tábor, ktorý organizuje nezisková organizácia RE-MI-DIA, n. o. Ďakujeme Vám za prejavenú dôveru a v tomto liste ponúkame potrebné informácie. Na realizácii týchto táborov sa podieľa tím dobrovoľníkov, vedúcich a pomocných vedúcich, ktorí sa na túto úlohu pripravujú počas roka. Tejto službe venujú nielen svoj voľný čas a dovolenku, ale pracujú aj bez nároku na odmenu. 

Tieto naše tábory sú biblické, takže program a námety hier čerpáme z Biblie. Tohtoročný tábor nesie názov: Neobyčajné stretnutia. Na tábore sa budeme venovať príbehom z Nového zákona. Na našich táboroch sú pravidelnými účastníkmi aj deti i vedúci z rôznych kresťanských cirkví a denominácií. Vek účastníkov je 5 až 13 rokov. 
Tábory sa budú realizovať na týchto štyroch miestach:

A
6. – 9. 7. 2021 – Záhor (areál kostola reformovanej kresťanskej cirkvi) 

B 
12. – 15. 7. 2021 – Trhovište (zborový dom reformovanej kresťanskej cirkvi)

C
19. – 22. 7. 2021 – Bidovce (kostol reformovanej kresťanskej cirkvi)

D
26. – 29. 7. 2021 – Palín (zborový dom reformovanej kresťanskej cirkvi, č. d. 232)

Strava je zabezpečená 3x denne (desiata, obed, olovrant) v súlade so všetkými aktuálnymi hygienickými nariadeniami. Požiadavku na zdravotnú diétu je potrebné uviesť v návratke. 
Zdravotné informácie v návratke sú diskrétne, preto ich uveďte len v tej miere, do akej to vyžaduje špeciálna starostlivosť o Vaše dieťa. V prípade ak užíva Vaše dieťa nejaké lieky, uveďte, či je potrebné, aby lieky dávkoval vedúci alebo ich dieťa užíva samo. Tiež nezabudnite, že dieťa s akútnou infekciou na tábor nepatrí. V prípade náhleho zhoršenia zdravotného stavu zabezpečíme ošetrenie dieťaťa. Ak zdravotný stav neumožňuje zotrvanie dieťaťa na tábore, je potrebné počítať s jeho ukončením. Na každom turnuse bude zdravotník, schopný riešiť ľahšie zdravotné problémy. 
Program trvá od 8.00 do 16.00. V prípade potreby je možné dieťa priviesť medzi 7.00 až 8.00, rovnako je možné vyzdvihnúť ho medzi 16.00 až 17.00. Program bude prebiehať v areáli zborových domov, prípadne v blízkom okolí vybraných obcí. 

Cena za celý  tábor (4 dni) je 30 €. Týždeň pred začiatkom turnusu 35 €. Cena pre súrodencov v prípade účasti na celom tábore: 2 súrodenci – 55 €; 3 súrodenci – 80 €; 4 súrodenci – 105 €. V prípade nižšieho počtu dní je cena  za  každý deň 10 €. 
Vrátenie peňazí. Ak sa pobyt dieťaťa na tábore skráti (z objektívnych, napr. zdravotných dôvodov) vrátime Vám z celkovej sumy za každý ďalší deň 5 eur. Ak zrušíte účasť dieťaťa do 3 dni pred začiatkom daného turnusu (t. j. do piatka), vrátime Vám celú sumu, okrem manipulačného poplatok, ktorý je 5 eur. V prípade vrátenia peňazí požiadajte o túto možnosť písomne, uveďte dôvod neúčasti, číslo účtu, na ktorý sumu prevedieme. Príspevok nevraciame, pokiaľ o to nepožiadate alebo neuvediete dôvod neúčasti dieťaťa, alebo skrátenia jeho pobytu. V prípade, že sa tábor neuskutoční, vrátime Vám celú uhradenú sumu automaticky.
Spoločná autobusová doprava nie je zabezpečená.
V prvý deň tábora je potrebné odovzdať návratku a fotokópiu kartičky poistenca. (Prípadne, ak bude ÚVS žiadať negatívny PCR test, je potrebné ho dokladovať). 
Dieťa na tábor potrebuje: rúško, športovú obuv, v prípade zlého počasia prezuvky, pršiplášť, fľašu na vodu, šiltovku, krém na opaľovanie, repelent, Bibliu. Veci označte menom (hlavne drahšie oblečenie a topánky). Odporúčame, aby si deti so sebou nebrali cennosti, mobil, prehrávače, tablety, smartphony ani väčšie množstvo peňazí. Vedúci nie sú zodpovední za veci im zverených detí.
Dôležité upozornenie. Pripomíname, že na tábore netolerujeme fajčenie, alkohol, užívanie omamných látok a nevhodné sexuálne správanie. V prípade závažného porušenia táborových pravidiel budeme uvažovať o okamžitom ukončení účasti, bez nároku vrátenia príspevku. Uvedené pravidlá sú v zmysle ochrany Vášho dieťaťa, tieto nároky dodržujú aj samotní vedúci.
Prípadné doplňujúce informácie poskytneme e-mailom na adrese tabory@remidia.sk alebo telefonicky na čísle:  0902 714 183. Na toto číslo môžete volať od  8.00 – 19.00, a to aj v čase táborov. Aktuálne informácie týkajúce sa požiadaviek Úradu verejného zdravotníctva SR pre účasť dieťaťa na tábore Vám zašleme dodatočne na e-mail uvedený pri registrácii.  
K registrácii dieťaťa si pripravte:

1) Návratku – vyplnenú a podpísanú odovzdajte vedúcemu pri nástupe v prvý deň tábora.
2) Fotokópiu preukazu poistenca dieťaťa.
S pozdravom








Ing. Marek Marcinčák
